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ГРОМАДА

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 27 ЖОВТНЯ: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 27 ЖОВТНЯ: 
ПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХ

	� 27 жовтня відбулася планова нарада у секретаря 
Бориспільської міської ради Владислава Байчаса, де 
керівники управлінь звітували про основні виконані 
завдання та плани на наступний період.

Тетяна ЦІЛИК, фото автора 

Начальник Бориспільського 
районного управління поліції Та-
рас Кравчук зазначив, що за тиж-
день було зареєстровано 360 заяв 
та повідомлень. Ситуація контро-
льована, без надзвичайних подій. 

Керівник патрульної поліції 
Артур Шкроб прозвітував, що за 
минулий тиждень бориспільськи-
ми патрульними опрацьовано 201 
виклик. 5 осіб затримали за підоз-
рою у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, складено 516 адміні-
стративних матеріалів, 476 з них — 
за порушення ПДР, 9 адмінпротоко-
лів — за керування транспортом у 
стані сп’яніння.

Владислав Проценко, т.в.о. Бо-
риспільського районного управ-
ління цивільного захисту та пре-
вентивної діяльності ГУ ДСНС 
України у Київській області, про-
звітував, що за минулий тиждень 
було три виїзди на місце надзви-
чайних подій. 

Андрій Макаров, очільник міс-
цевої пожежної охорони розпо-
вів, що на минулому тижні було 
два виїзди на незначні пожежі, де 
обійшлося без жертв. Також завер-
шили капітальний ремонт однієї з 
автоцистерн.

В.о. директора Бориспільської 
БЛІЛ Ельміра Мамедова розпові-
ла, що кількість хворих у стаціона-
рі становить 208 осіб, з них 93 — 
мешканці сіл громади. Поступило 
за тиждень 211 хворих. Зареєстро-
вано 160 звернень амбулаторно до 
відділення екстреної (невідкладної) 

медичної допомоги. В пологово-
му відділенні за останній тиждень 
народилося 15 немовлят, з яких 8 
хлопчиків та 7 дівчаток. До травм-
пункту звернулося 111 хворих.

Директор КНП «Бориспіль-
ський міський ЦПМСД» Василь 
Жернов звернув увагу на те, що 
у первинці за адресою Київський 
Шлях, 158-Б на вихідних працює 
черговий лікар, до якого можуть 
звертатися за потреби всі мешканці.

Начальник головного управ-
ління ЖКГ Вячеслав Толкач про-
звітував, що на минулому тиж-
ні була відсутня електроенергія, 
внаслідок сильних дощів з п’ятни-
ці на суботу вийшло із ладу дві лі-
нії. Знайшли один порив на вулиці 
Момота, ведуться ремонтні робо-
ти. Була зупинка водозабору, яку 
оперативно усунули, хоча в одній із 
багатоповерхівок міста води не бу-
ло цілий день з технічних причин. 
Продовжуються дорожні роботи 
на вул. Європейській та Шевченка.

Роман Шепель, директор КП 
«ВУКГ», розповів, що на минуло-
му тижні продовжили озеленен-
ня. Зокрема, на вул. Соборній ви-
садили 42 липи, поруч з Київським 
Шляхом, 2а висадили 3 липи, біля 
Княжицького озера — 27 лип, 5 
катальп, 7 каштанів, поруч з дитя-
чим майданчиком на вул. Овраш-
ка висадили 130 кущів бірючини та 
3 каштани. 

Активна фаза поточного асфаль-
тування доріг вже завершилася. За 
2025 рік комунальним підприєм-
ством було заасфальтовано 5201 

кв. м, доріг у місті — 3531 кв. м, 
прибудинкові території — 930 кв. 
м, тротуари — 740 кв. м. 

Василь Куракса, директор КП 
«Бориспільводоканал», розповів, 
що минулого тижня підприємство 
працювало у посиленому режимі 
через проблеми з електропоста-
чанням. Через це переналаштову-
вали роботу водозабірного вузла, 
проте відключення водопостачан-
ня по місту не було. При відключен-
ні світла об’єкти водоканалу пра-
цюють на генераторах. 

Маріанна Желєзко, директор 
КП «Бориспільтепломережа», 
розповіла, що підприємство гото-
ве до опалювального сезону, штат 
працівників укомплектовано, про-
ведена робота по налагодженню 
гідравлічних режимів, проаналізу-
вали, як окремо надавати тепло ди-
тячим установам.

Катерина Шабан, начальниця 
управління освіти та науки, роз-
повіла, що заклади загальної се-
редньої освіти зараз перебувають 
на канікулах, тривають олімпіади, 
зокрема, на цьому тижні з права, 
біології, української мови, англій-
ської та французької мов, інформа-
тики. На цьому тижні у Борисполі 
проводитиметься спартакіада. 

За словами начальниці управ-
ління молоді та спорту Вікторії 
Шевц, з 20 по 26 жовтня відбуло-
ся 15 заходів, з яких 6 — молодіжні 
та 9 — спортивні. Зокрема, у Пер-
шому молодіжному центрі прове-
ли День футболу, кубок з FC 26, ку-
бок з настільного футболу. 

У Борисполі відбулася відкрита 
першість Бориспільської ДЮСШ 
з волейболу серед юнаків пам’яті 
тренера-викладача Віктора Разві-
на. У змаганні взяли участь 4 коман-
ди. Перше місце — Вороньківський 
академічний ліцей; друге місце — 
Мирненський ліцей; третє місце — 
Баришівська ДЮСШ; четверте місце 
— Бориспільська ДЮСШ. 

Також було проведено відкри-
тий командний чемпіонат Бори-
спільської МТГ з тенісу (парний 
розряд) серед чоловіків, жінок. 
З 24 по 26 жовтня бориспільські 
спортсмени взяли участь у чемпі-
онаті України з легкоатлетичного 
кросу серед дорослих, молоді, 
юніорів, юнаків. У результаті наш 
спортсмен Артем Набок виборов 
І місце та став чемпіоном України 
серед юнаків 2008-2009 р.н., 3000 
м з результатом 9:14.

Серед 260 учасників 15 вихован-
ців Бориспільської ДЮСШ взяли 
участь у Всеукраїнському турнірі з 
вільної боротьби «Меморіал Воло-
димира Синявського», де 2 місце 
посів Степан Дзюбенко. А ще вихо-
ванці Бориспільської ДЮСШ стали 
переможцями та призерами турні-
ру з плавання «Gold Wave» серед 
юнаків та дівчат. Зокрема, Святос-
лав Сенченко виборов золото, Ори-
на Денисова — золото та срібло.

23 жовтня відбувся чемпіонат 
Київської області з боксу серед 
дорослих, молоді, де перше місце 
виборов Микита Вірник, в/к 90 кг, 

ставши чемпіоном Київщини. 
Всього за тиждень здобуто 20 

медалей на змаганнях всіх рівнів, 
з них: 7 — золото, 5 — срібло, 8 — 
бронза.

За словами Надії Семчик, на-
чальниці управління соціаль-
ної та ветеранської політики, до 
управління упродовж минулого 
тижня звернулось 804 мешканці 
громади щодо отримання різних 
видів державних соціальних до-
помог та компенсацій, субсидій 
та пільг. Спеціалістами сформо-
вані документи по виплаті одно-
разової адресної матеріальної до-
помоги громадянам, які опини-
лись в складних життєвих обста-
винах, на суму 1 млн 358 тис. грн. 
Сформовані документи на отри-
мання компенсації за виготовлен-
ня та встановлення надмогильно-
го пам'ятника загиблим захисни-
кам на суму 260 тис. грн. Відшко-
дування послуг зв'язку — 2,2 тис. 
грн. Видано 140 довідок про отри-
мання (неотримання) соціальної 
допомоги. Прийнято 53 заяви на 
продуктові набори, які видаються 
соціальним центром «PROдобро. 
Бориспіль». Видано 4 посвідчен-
ня особам з інвалідністю внаслі-
док війни, 7 особам — статус член 
сім'ї загиблого захисника чи за-
хисниці України. Прийнято 64 рі-
шення про надання/припинення 
надання соціальних послуг меш-
канцям громади Бориспільським 
міським Центром інтегрованих 
соціальних послуг. 

Призначено компенсацію що-
до надання соціальних послуг на 
непрофесійній основі 45 особам. 
Проведено 167 обстежень та скла-
дено відповідні акти у заявників, 
які звернулись за призначенням 
соціальних допомог, субсидій та 
пільг, щодо факту здійснення до-
гляду (постійного догляду) та з ін-
ших питань. 

Наразі збільшується кількість 
звернень по Постанові №560 «Про 
затвердження Порядку проведен-
ня призову громадян на військову 
службу під час мобілізації на осо-
бливий період» — вже передано 
22 справи на розгляд у РТЦК та СП. 

На минулому тижні Центр інте-
грованих соціальних послуг при-
дбав вантажний автомобіль, на 
якому заощадили близько 500 тис. 
грн. Його ринкова вартість складає 
близько 1, 7 млн грн, а придбали 
його за 1, 2 млн грн. Ця машина бу-
де слугувати для перевезення бла-
годійної допомоги, яку регулярно 
роздають для громадян в центрі 
«PROдобро. Бориспіль».

24 жовтня команда управління 
соціальної та ветеранської політи-
ки, управління освіти і науки, служ-
би у справах сім’ї та дітей, реабілі-
таційної установи «Наш дім» та пер-
винки відвідали місто Фастів, щоб 
на їх прикладі навчитися реалізува-
ти у нашій громаді проєкт з ранньо-
го втручання. В основному, раннє 
втручання направлене на те, щоб 
підтримати батьків, родини з діть-
ми з особливими потребами віком 

від 0 до 6 років. У першу чергу, це 
психологічна допомога, консуль-
тативна допомога, як поводитися з 
такими дітьми, як батькам розван-
тажитися, як спланувати день, де 
взяти сили та ін. До цієї роботи та-
кож буде залучено й інклюзивний 
центр, психологів садочків та ліце-
їв та ін. 

Сергій Лещенко, керуючий 
справами, надав інформацію про 
роботу адміністративного управ-
ління. Так, за минулий тиждень за-
реєстровано 195 документів, 120 
заяв про надання адміністративних 
послуг, 79 звернень громадян про 
матеріальну допомогу, комуналь-
ну сферу, транспорт, благоустрій, 
питання землі та будівництва, соці-
альні питання, питання майна, на-
дання житла.

При Центрі надання адміністра-
тивних послуг продовжує функці-
онувати Центр рекрутингу укра-
їнської армії, до якого за тиждень 
звернулось 67 осіб. 

Із них 38 в телефонному режимі 
(14 — щодо СЗЧ, 6 — щодо питань 
з інвалідності після поранення, 4 — 
діючих військовослужбовців щодо 
переведення, 3 — діючих військо-
вослужбовців щодо звільнення, 3 
особи з інвалідністю, 4 громадяни-
на щодо «Контракт 18-25», 2 грома-
дянина щодо «Контракт 60+», дру-
жина загиблого захисника, сестра 
полоненого захисника).

Також за тиждень відбулося 29 
особистих зустрічей, з яких 9 — 
щодо СЗЧ, 4 — діючих військовос-
лужбовців щодо переведення, 2 
— діючих військовослужбовців 
щодо звільнення. 3 особи з інва-
лідністю після поранення, 1 — 
жінка-військовослужбовець щодо 
звільнення з військової служби, 
2 — жінки-військовослужбовиці  
щодо переведення, 2 громадян — 
щодо «Контракт 18-25», 1 грома-
дянин — щодо «Контракт 60+», 2 
громадянина звільнені з МПВ, 2 
матері безвісти зниклих захисни-
ків, 1 дружина загиблого захис-
ника.

3 громадянина, придатних з об-
меженнями по здоров'ю, направле-
ні на проходження військової служ-
би до ДПСУ. 4 військовослужбов-
ці СЗЧ направлені на відновлення 
проходження військової служби до 
63 ОМБр. 

Також громадянин Колумбії ви-
явив бажання стати на захист нашої 
країни та направлений на проход-
ження військової служби до «Інтер-
національного Легіону».

У ветеранському центрі адміні-
стратором надано 11 консультацій. 
За тиждень ЦНАП надано 120 адмі-
ністративних послуг.

Слід також зазначити, що 
24.10.2025 Уряд ухвалив постано-
ву зі змінами умов про надання від-
строчок військовозобов'язаних. 31 
листопада ТЦК та СП припиняють 
приймати документи про надання 
відстрочок, відтепер ці докумен-
ти прийматимуться виключно че-
рез застосунок Резерв+ або через 
ЦНАП.

Ірина КОСТЕНКО

Рішення «Про встановлення се-
редньозваженого тарифу на послу-
гу з управління побутовими відхо-
дами, а також тарифів на збирання, 
перевезення та видалення побуто-
вих відходів, що надаються КП «Ви-
робниче управління комунального 
господарства» для споживачів Бо-
риспільської міської територіаль-
ної громади», яке розглядалося на 
засіданні виконавчого комітету 27 
жовтня 2025 року, прокоментував 
директор КП «ВУКГ» Роман Шепель.

«У січні цього року ми звернули-
ся до Федерації роботодавців ко-
мунальної інфраструктури, енер-
гетики та житлово-комунального 
господарства України для розра-
хунку економічно обґрунтованих 
тарифів, — повідомив керівник 
підприємства. — Тариф розрахова-
ний цією організацією. Сьогодні ко-
мунальне підприємство працює в 
мінус. Ми перекриваємо заробітну 
плату, пальне іншими прибутками. 
Усі розрахунки, калькуляції будуть 
опубліковані на сайті КП «ВУКГ». Та-
риф не підвищувався з 2019 року. У 
2022 році він коригувався, при цьо-
му змінювалися лише дві позиції: 
пальне і заробітна плата». 

Як змінився тариф:
• Для населення, що проживає 

в багатоквартирних будинках 
тариф становив 34,06 грн, а ста-
ло — 75,61 грн на місяць за одну 
людину.

• Для населення, що проживає в 
одноквартирних будинках тариф 
становив 30,35 грн, стало — 69,95 
на місяць на одну людину.

• Для інших споживачів тариф 
становить 381,52 грн з ПДВ за 1 куб. 
метр. Окремих тарифів для адміні-
стративних та громадських установ 
та організацій і пільгової вартості 
за кубічний метр для населення 
(зокрема, для ОСББ) більше немає.

Владислав Байчас з цього при-
воду зазначив: «Безкоштовного 
вивезення сміття бути не може. Я 
вам скажу більше: Верховна Рада 
прийняла рішення, як оформля-
ються нові полігони. Його офор-
мити практично неможливо. І 
вартість вивезення ТПВ буде до-
рожчати і дорожчати. Ми стримує-
мо зростання тарифів, як можемо. 
Ще у квітні ми мали підвищити цей 
тариф, але не зробили цього. Зро-
зуміло, що іншого виходу немає, 
бо інакше ми завалимо місто сміт-
тям, як колись це було у Львові».

У підсумку члени виконкому 
дійшли згоди, що рішення важке, 
але необхідне для нашої громади. 
Люди повинні це зрозуміти.

ВИВЕЗЕННЯ СМІТТЯ В БОРИСПОЛІ ПОДОРОЖЧАЛО 
ВДВІЧІ — ВИКОНКОМ ЗАТВЕРДИВ НОВИЙ ТАРИФ
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МИКОЛА КАЛАШНИК: ДЕСЯТЬ ГРОМАД КИЇВЩИНИ МИКОЛА КАЛАШНИК: ДЕСЯТЬ ГРОМАД КИЇВЩИНИ 
ОТРИМАЛИ НОВІ ШКІЛЬНІ АВТОБУСИОТРИМАЛИ НОВІ ШКІЛЬНІ АВТОБУСИ

МИКОЛА КАЛАШНИК: У КОЖНОГО ЖИТЕЛЯ КИЇВЩИНИ МАЄ БУТИ МИКОЛА КАЛАШНИК: У КОЖНОГО ЖИТЕЛЯ КИЇВЩИНИ МАЄ БУТИ 
ДОСТУП ДО СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ, КОМФОРТНИХ УМОВ ЛІКУВАННЯ ТА ДОСТУП ДО СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ, КОМФОРТНИХ УМОВ ЛІКУВАННЯ ТА 
ПРОФЕСІЙНОЇ ДОПОМОГИПРОФЕСІЙНОЇ ДОПОМОГИ

Десять нових шкільних автобу-
сів передали громадам голова Київ-
ської обласної державної адміністра-
ції Микола Калашник разом із народ-
ними депутатами України Валерієм 
Колюхом, Олександром Федієнком, 
Ольгою Василевською-Смаглюк, 
Олександром Горобцем та Сергієм 
Буніним.

У цьому навчальному році понад 
34 тисячі школярів Київщини потре-
бують організованого підвезення до 
закладів освіти. Щодня 429 шкільних 
автобусів перевозять дітей у понад 
700 населених пунктах області, де-
монструючи результат спільної, зла-
годженої роботи держави, регіо-
нальної влади та громад.

Нові автобуси отримали заклади 
загальної середньої освіти Бори-
спільської, Ковалівської, Медвин-
ської, Богуславської, Гребінківської, 
Рокитнянської, Борщагівської, Піс-
ківської, Маловільшанської та Та-
ращанської територіальних гро-
мад. Цей транспорт спеціально об-
ладнаний для учнів з особливими 
освітніми потребами.

Голова Київської ОДА разом із 
народними депутатами також від-
відали регіональну виставку «До-
тики підтримки» у межах програ-

ми ментального здоров’я «Ти як?» 
— ініціативи Першої леді Олени Зе-
ленської.

«У непрості часи кожен дотик ува-
ги та підтримки має величезну силу й 
здатен об’єднувати людей Київщини. 
Проєкт, який є частиною «Національ-
ної галереї сили теплих дій», показує, 
що навіть маленькі прояви турботи 
змінюють життя. Кожен гість вистав-
ки мав змогу стати частиною спіль-
ного досвіду, де важливе кожне сло-
во, посмішка та жест підтримки. Ми 
вкотре переконалися: моменти лю-
дяності та турботи допомагають за-
лишатися сильними, об’єднаними і 
здатними долати будь-які виклики», 
— зазначив Микола Калашник.

А щоб захід запам’ятався, для ді-
тей з неймовірним шоу виступили 
головні ілюзіоністи країни — бра-

ти Артур та Дмитро Томашевські із 
програмою «Меджик Бразерс».

Нагадаємо, на початку жовт-
ня новими шкільними автобуса-
ми поповнили свої автопарки за-
клади освіти у Великодимерській, 
Гостомельській, Козинській, Миро-
нівській, Пірнівській та Фастівській 
територіальних громадах. 

Джерело: КОВА

МИКОЛА КАЛАШНИК: КИЇВЩИНА ПЕРЕДАЛА 
ДЕСЯТОК НОВИХ ПІКАПІВ 411 ОКРЕМОМУ 
ПОЛКУ БЕЗПІЛОТНИХ СИСТЕМ «ЯСТРУБИ»  

Десяток нових пікапів отри-
мав 411 окремий полк безпілот-
них систем «Яструби» напередо-
дні третьої річниці створення. 
Про це начальник Київської об-
ласної військової адміністрації 
Микола Калашник повідомив у 
Facebook.

Цей полк виконує увесь спектр 
завдань з розвідки, виявлення та 
ураження ворожих цілей по всій 
лінії бойового зіткнення. На ра-
хунку «Яструбів» участь у більшо-
сті тактичних операцій Сил оборо-
ни України на Харківщині, Донеч-
чині, Запоріжжі, Херсонщині та на 
Курщині.

Передача техніки стала можли-
вою завдяки спільній роботі Ки-
ївської обласної військової адмі-
ністрації, Київської обласної ра-
ди та Глевахівської громади. Після 
передачі грошової субвенції під-
розділи самостійно обирають ти-
пи автівок й проводять закупів-

лі. Це важливий крок для підви-
щення мобільності, ефективності 
та безпеки підрозділу на фронті, а 
також право вибору для військо-
вих керівників.

«Щиро вітаю «Яструбів» із річни-
цею! Ваша відвага, професіоналізм 
і самовідданість є прикладом сили 
та незламності. Ми завжди поруч і 
робимо все можливе, щоб наші за-
хисники та захисниці мали сучасну 
техніку, ресурси та підтримку, ад-
же від цього залежить швидша пе-
ремога над країною-терористом. 
Одним із головних пріоритетів 
моєї команди та мене особисто є 
підтримка Збройних Сил України 
та підрозділів оборони, щоб во-
ни могли ефективно виконувати 
завдання та захищати нашу зем-
лю», — сказав Микола Калашник.

Він наголосив, що Київщина й 
надалі працюватиме на зміцнен-
ня обороноздатності.

Джерело: КОВА

Голова Київської обласної дер-
жавної адміністрації Микола Ка-
лашник разом із Міністром охоро-
ни здоров’я Віктором Ляшком та 
народним депутатом Олександром 
Федієнком відвідали медичний за-
клад Яготинської громади.

Під час робочого візиту обгово-
рили актуальні питання функціону-

вання місцевої медичної системи, 
кадрового забезпечення та покра-
щення матеріально-технічної бази 
лікарень.

Яготинська центральна міська лі-
карня — один із ключових медичних 
осередків регіону. Вона надає безоп-
латні послуги за 15 напрямами в ме-
жах програми медичних гарантій. У 
складі лікарні працюють шість ста-
ціонарних відділень: терапевтичне, 
дитяче, хірургічне, інфекційне, палі-
ативне та відділення анестезіології 
й інтенсивної терапії. Щороку тут от-
римують допомогу близько 5 тисяч 
пацієнтів, серед яких понад 20% — 
мешканці сусідніх громад.

Лікарня не зупиняється у розвит-
ку. Уже в листопаді цього року пла-
нується відкриття відділення довго-

тривалого сестринського догляду 
для внутрішньо переміщених осіб 
на 20 ліжок. А з початку 2026 року 
на базі поліклініки розпочне роботу 
відділення амбулаторної реабіліта-
ції. Це черговий крок до створення 
повного циклу медичної допомоги, 
особливо для людей, які потребу-
ють тривалого відновлення.

За останні п’ять років медичні 
заклади області отримали понад 
2700 одиниць сучасного медич-
ного та лабораторного обладнан-
ня на загальну суму близько 680 
млн грн. Серед них — ангіографи, 
комп’ютерні томографи, апарати 
МРТ, рентгенівські системи та інше 
високотехнологічне устаткування. 
Закупівлі здійснюються завдяки 
державним програмам, підтримці 

Світового банку, Глобального фон-
ду, гуманітарній допомозі та кош-
там місцевих бюджетів.

Окрім цього, діє обласна програ-
ма охорони здоров’я, фінансування 
якої становить майже 400 мільйонів 
гривень. Завдяки їй медичні закла-
ди отримують додаткову підтримку 
на ремонти, оновлення інфраструк-
тури, забезпечення обладнанням і 
розвиток кадрового потенціалу.

«Сьогодні на Київщині працює 
понад 4 тисячі лікарів — це профе-
сіонали, які щодня стоять на сторо-
жі життя та здоров’я наших людей. 
Їхня праця — це приклад віддано-

сті й сили, яка тримає систему охо-
рони здоров’я навіть у найскладні-
ші часи. Важливо, щоб кожен жи-
тель Київщини мав доступ до сучас-
ної медицини, комфортних умов 
лікування та професійної допомо-
ги. Дякую Уряду, Міністерству охо-
рони здоров`я, медичній спільноті 
області та всім, хто невтомно пра-
цює задля здоров’я людей», — за-
значив Микола Калашник.

Нагадаємо, нова амбулаторія за-
гальної практики сімейної медици-
ни запрацювала у селі Рогозів на 
Бориспільщині.

Джерело: КОВА

У БОРИСПОЛІ СУДИЛИ ДИВЕРСАНТА, ЩО 
ОРУДУВАВ У ДУДАРКОВІ ТА СЕНЬКІВЦІ

У БОРИСПІЛЬСЬКОМУ МАКДОНАЛЬДСІ 
ЗАТРИМАЛИ ХАБАРНИКА

Андрій ЛИС

Справу щодо диверсійної діяль-
ності та злочинів, здійснених про-
ти основ національної безпеки 
слухали на минулому тижні у Бо-
риспільському міськрайонному су-
ді Київської області. Вирок по спра-
ві оприлюднено в реєстрі судових 
справ.

Відповідно до нього, обвинува-
чений — уродженець Чернігівської 
області — за завданням громадян 
РФ (через мережу Телеграм) в об-
мін на винагороду погодився здійс-
нювати диверсії на об’єктах енер-
гетики і зв’язку. Використовуючи 
свій телефон, він робив фото об’єк-
тів та пересилав замовнику, а потім, 
отримавши погодження куратора, 
здійснював підпали. Кошти за під-
пали він отримував на банківську 
картку. 

Так, у селі Дударків, використо-
вуючи запальну суміш, він здійснив 
підпал електрощитової підстанції, 
заливши суміш усередину щитової. 
Другим об’єктом стало відділення 
Укрпошти в селі Сеньківка, для цьо-
го обвинувачений використав так 
званий коктейль Молотова. 

Обидва злочини були здійснені 
у кінці січня 2025 року. Сума отри-
маної винагороди — 1500 доларів 
США.

У судовому засіданні обвинува-
чений свою вину визнав повністю 
та щиро розкаявся, заявив про го-
товність відшкодувати всі завда-
ні збитки, а також висловив намір 
принести користь Україні, всту-
пивши в лави ЗСУ. Щире каяття та 
сприяння розкриттю злочину ста-
ли пом’якшувальними обставина-
ми, які суд врахував. 

У результаті чоловіка було визна-
но винним у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 113 КК України, та при-
значено покарання у виді 15 (п`ят-
надцяти) років позбавлення волі з 
конфіскацією всього належного йо-
му майна на праві власності. Чоло-
вік буде відбувати покарання у ДУ 
«Чернігівський слідчий ізолятор» 
Міністерства юстиції України.

Андрій ЛИС

Мешканець Борисполя був за-
триманий нещодавно правоохо-
ронцями за підозрою в отриман-
ні неправомірної вигоди. Про це 
повідомила Київська обласна про-
куратура.

Повідомляється, що за грошо-
ву винагороду в сумі 8500 доларів 
США він обіцяв вплинути на поса-
дових осіб Бориспільського район-
ного територіального центру комп-

лектування та соціальної підтрим-
ки (РТЦК), щоб ті зняли військо-
возобов’язаного з розшуку у базі 
«Оберіг». У суму послуги також вхо-
дило проходження військово-лі-
карської комісії (ВЛК) без участі са-
мого військовозобов’язаного. 

Усю отриману суму хабара чо-
ловік отримав у закладі швидкого 
харчування Макдональдс, де і був 
затриманий правоохоронцями. 

Слідчі дії тривають. 



I-VISTI.COM4 | 
  |  №44 [1303], 31 ЖОВТНЯ 2025

НАШЕ МИНУЛЕ

БОРИСПІЛЬ У СПОГАДАХ БОРИСПІЛЬ У СПОГАДАХ 
95-РІЧНОЇ ВІРИ МАРИНЕВИЧ (ГЕРАСИМЕНКО)95-РІЧНОЇ ВІРИ МАРИНЕВИЧ (ГЕРАСИМЕНКО)

	� Вірі Мариневич (дівоче прізвище Герасименко) у цьому році 
виповнилося 95 років. Увесь її рід із Борисполя. Попри поважний вік, 
вона добре пам’ятає всі родинні подробиці та переповідає історії про 
своїх предків, роки колективізації та війни. Її розповідь буде цікавою 
і тим, хто складає своє родинне дерево, і тим, хто просто цікавиться 
минулим нашого міста. Подаємо її розповідь, як і історії інших 
старожилів, бориспільською говіркою.

Наталія ТОКАРЧУК

Родина
«Я народилася в 1930 році на Ко-

ломичовці (нині Франка) у родині 
Герасименків. Тут жили й батько 
мій, і дід, і прадід. 

Мама Варка 1901 году, її дівоче 
прізвище Кривоший. На Коломи-
чівку вона прийшла із Бежівки, із 
ЗвіренкОвого перевулка (зараз вул. 
Сікорського — ред.), він зовсім ко-
роткий був, на кілька хат: Пугаче-
ва хата, братів Кривошиїв (Степана 
і Ничипора) хати і три хати Звірен-
ків. У Степана Кривошия (дідового 
брата) була тільки одна дочка Ма-
руся. Він куповав землю, багатий 
був. Клуня була, коники свої, хазяй-
ство, хата велика. Наймити сіяли, 
збирали, молотили. А тоді їх роз-
куркулили і сім’ю виселили на Урал. 
В Бориспіль вони повернулися піс-
ля війни. 

А у Ничипора аж 12 дітей було, 
але вижило тільки п’ятеро — ма-
ти Варка, її сестри Катря, Пріська, 
Настя і брат Василь. Мати розказу-
вала, що її батько землі не мав. То 
він куповав на тиждень мішок яч-
меню, перетовкував і здавав мішок 
уже чистого (тоді казали куті) в ма-
газин. Цілу ніч товче, щоб за тиж-
день здать і заробить. І так дітей ви-
ростили.

Вийшла вона заміж за Максима 
Герасименка на Коломичівку. Ко-
ли прийшла сюди, свекор Мики-
та ще був живий, а свекрухи, баби 
Хіврі (Корніякової), вона вже не за-
стала. У діда Микити, крім землі бі-
ля хати, ще була куплена ним зем-
ля на Оболоні і на Розвилці. Отам, 
де з’єднуються Коломичівка і Ма-
ла Коломичівка, місце називалося 
Байдак. Оболонь була за Байдаком 
направо (зараз орієнтовно вул. Го-
родня, Кооперативна — ред.), там 
була левада. Зараз там сухо, а рані-
ше до Тройці вода стояла, болото 
було. У діда скраю був сінокос, а 
далі пахотна земля. Усе в колгосп 
пошло. А як уже все в колгосп за-
брали, то хто подав заяву, мож-
на було виписати землю для своїх 
нужд. На одне домогосподарство 
давали 60 соток. То біля хати на Ко-
ломичовці було менше (бо ще ра-
ніше ішла одна дочка замуж, і їй 
виділили рядом землю хату стро-
їть), і додали діду под вспашку тро-
хи землі на Оболоні. А хто не од-
давав свою землю в колгосп, про-
сто забирали все, тільки під хатою 
землю оставляли. 

Жили вони в хаті усі разом. Ха-
та стара, іще прадіда Опанаса, сто-
яла десь на цьому місці, як зараз. 
Ще жила з ними незаміжня батько-
ва сестра Катерина, десь годов 20 
їй було. А тоді вийшла вона замуж 
і померла при родах. І ще в батька 
були дві сестри Уляна і Оксена, вже 
заміжні. Отут поряд із нами в сусід-

ньому дворі жила Уляна, а Оксена 
вийшла заміж на Бежівку. Улянино-
го чоловіка звали Грицько Шило, а 
по-вуличному Байдала. 

Коло Грицька Шила жив його 
брат Йосип. Він одружився на дідо-
вій племінниці Гальці — дочці йо-
го брата Євмена, який теж жив не-
подалік, на Коломичовці. Як забра-
ли Йосипа на войну, в неї родилась 
дитина-каліка. До цього в них були 
Маня і Коля, вони померли відра-
зу після народження, а третя Ка-
тя, і тоже каліка. Голова як відро, а 
ручечки і ножки маленькі; вона не 
ходила, лежала, але говорити мог-
ла. Халупу їх у войну спалили, піс-
ля войни вони жили в будці з дити-
ною, то сільрада виписала їм мате-
ріали, прислала робочих, і вони їм 
зліпили хату маленьку. Якось піш-
ла Галька на базар, а грубка чади-
ла, і дитинка задихнулася, 15 год їй 
було тоді.

Ще один брат діда Микити — Ма-
кар — із сім’єю жив на Малій Коло-
мичовці». 

Роки голоду
«Батька свого, Максима, я не 

пам’ятаю, бо помер він молодим, 
як було мені всього 2 роки. Це було 
влітку 1932 року. Тоді голоду ще не 
було. Він поїхав на рибалку з дру-
зями — десь за Чугунку, на боло-
та. Наловили риби, наварили ухи, 
пообідали, і давай додому збира-
тися. А батьку погано стало чогось. 
То хлопці сіли на воза й поїхали, а 
Максима на полі оставили. А вже 
утром мертвого забрали. Ото такі 
друззя тоді були. Привезли б як не 
в больницю, то хоч додому на возі, 
то може б урятували. 

Так мати з трьома дітьми остала-
ся — крім мене, були старші брат 
Василь та сестра Оля. 

А на осінь уже голодовка поча-
лася, бо неурожай був. А вже 1933 
год до осені, пока щось не вирос-
ло на городі, голодовали страшно. 
Весною бур’янець чи лобода поча-
ли вилазити з землі, крапива — усе 
їли. Сусіди з інтернату брали дітей 
по двоє, по троє, бо на їх трохи да-
вали продуктов. Пам’ятаю, як Мотрі 
Дідички дітей прийомних на возку 
везли на кладбище. Свої троє вижи-
ли, а прийомні померли з голоду. І 
рядом Маруся жила, взяла дітей, то 
тоже свої двоє вижили, а прийом-
ні померли. 

Мама казала, що їй говорили то-
ді, як голод почався: «Ти одного 
хлопчика остав, а тих двох завези».

А вона не схотіла. Мама їздила у 
Київ торгувать, і так нас спасла. Як 
ми вже підросли, мати нам розка-
зувала таке: «Я було торгую, гля-
ну — дітки якісь сидять. Я уже й 
поторгувала, а вони все сидять. 
Уже вечір, а нікого нема. Покину-
ла їх мама — казала, піде щось ку-

пить, і не вернулася. Я їм їсти да-
ла, а тоді міліція приїхала і забра-
ла їх, повезла у дєтдом. Я як поду-
маю, Боже мій, як же можна було 
посадить їх отак і не знать, чи їх 
забрали, чи дав їм хто їсти? Я хоч 
увечері, а привезу своїм булки ку-
сок і 100 грам повидла. І скільки 
не казали мені завезти дітей у дєт-
дом, я не соглашалася — я ж не 
зможу жити, не знаючи, як вони 
там ночують, що їдять». Мама йшла 
рано вранці, а ми в хаті ждали. Уве-
чері мама приїде, чайку нагріє з гі-
лочок малини або калини, мазан-
ку з повидлом зробить, ми пове-
черяємо і спати йдем. По Малій 
Коломичовці баба Цілиха (по ву-
личному Лахниха) мала яму чорної 
редьки. То вона мамі давала про-
давати. Мама казала, як привезе 
дві корзини редьки в Київ, то на 
базарі її окружали зразу і редьку 
ту всю розкуповували враз, бо го-
лодовка ж і в Києві була страшна. 
Бабі несла вторговані гроші або 
хліб, і знов брала редьку. В себе 
на городі нічого не було, не вроди-
ло. А в мами часто редьку купова-
ла одна єврейка. А тоді якось каже: 
«Ви торгуйте, а я вас потом повезу 
в магазин, познакомлю з продав-
цем. У вас є щось золоте?» Золота в 
мами не було, тільки сережки сріб-
ні. А єврейка підказує: «У вас же в 
Борисполі люди продають на ба-
зарі золото? То ви у їх купіть і сю-
ди привозьте». Дали мамі грошей, 
крупи на кашу і продуктов. Вона в 
Борисполі виходила на базар і ку-
пувала колєчки чи цепочки, а тоді 
возила в той магазин, і їй знов да-
вали грошей і продуктов: крупи, 
хліба, масла. Отак у голодовку ми і 
вижили. Уже багато років після го-
лодовки пройшло, єврейки тої мо-
же й на світі не було, а мати її все 
згадувала із благодарністю, казала, 
що вона нас спасла. 

Вже після голодовки мама муси-
ла знов заміж іти, бо важко було з 
дітьми одній вести господарство. 
Покійного вітчима Гаврила ми зва-
ли дядьком, він сам із Козерівки 
був. Я його завжди поминаю, як па-
нахиду замовляю, він дуже хоро-
ший був — і по двору хазяїн, і як 
батько. У нього було вже 3 сини, і 
ще нас трьох за дітей узяв. Ніколи 
не вдарив, не накричав. Мати було 
кричить та б’є, як шкоду яку зроби-
ли, а він заступається. Народилась 
у них із мамою сестра Ніна. Іще був 
братик Вітя, але він помер малим. 

Гаврило робив на залізниці, а як 
перейшов жить до нас, пішов ро-
бить у колгосп ім. Кірова на Бе-
жівці. А мати дояркою там раніше 
працювала. Був у колгоспі здоро-
вий сарай такий, воловник, дру-
гий конюшня, а ще посередині бу-
ла велика короварня. Кухня здоро-
ва стояла. Стояли ярма, вози. Із Ма-
лої Коломичівки городи доходили 

прямо до колгоспних земель. Сви-
ні як вискочать із сараїв, то забіга-
ли людям прямо на городи, шкоду 
робили». 

Роки війни
«У 1941-му, коли наші відступа-

ли, гнали звідкись в евакуацію че-
реду худоби через Бориспіль. Сюди 
дойшли, а далі вже нІкуди — нєм-
ці, окруженіє, нема куди тікать. То 
тут по полю і корови бродили, і во-
ли, і коні. Наш Гаврило поймав па-
ру волів і корову і привів додому. 
Іншу худобу теж люди розібрали, 
а яку не забрали, потім у колгосп 
привели. 

А ще поймав коней, запряг, на-
садив у воза дітей і повіз кататися 
по полю. Всі переживають, война, 
а він дітей по полю катає. А під час 
окупації на полі робив і за волами 
дивився в колгоспі, бо умів їх добре 
доглядати. 

Помню я і солдатів наших в ок-
руженії, скільки їх тоді поубива-
ли німці … І всю окупацію пом-
ню. Ми ходили до німців робить 
за їжу — я, і старший брат Василь. 
На початку Бежівки, де зараз ма-
газин за пожаркою, старостат там 
був, розподіляли людей на робо-
ту. Були сотенні і десятники (за 
кількостю хат, які знаходились на 
їх відповідальності). Старших на 
труднішу роботу відправляли, а 
молодші працювали де зараз ди-
тяча лікарня, там госпіталь колись 
був. А при німцях у старому вели-
кому будинку, який там стояв ко-
ло саду, був гебітскомісаріат. А де 
перша школа, комендант Револя 
жив. Діти молодші в гебітскоміса-
ріаті чи в Револі працювали, за-
мітали доріжки чи іншу неважку 
роботу робили. За це нам давали 
талончики на обід у столову. Тоді 
дорога (Київський Шлях — ред.) 
вузенька була. Де зараз парк і 
пам’ятники, стояли магазини різ-
ні, і книгарня була, і мануфактура, 
аж до угла Старокиївської ларьоч-
ки стояли. А де зараз фонтан і пе-
рехід через вулицю навпроти ви-
конкому, до войни був ресторан, 
а при німцях столову зробили. Під 
час обіду музика грала. А як гудок 
загув — знову на роботу, і треба 
зайти в ворота, поки гуде, не за-
пізнюватися. 5 часов — знов гуде 
гудок, лопати поставили і пішли. 
Ми працювали за їду, а старшим, 
хто багато ходив до старостату і 
записувався на роботу, тим щось 
платили, і тоді можна було купити 
муки 7 кілограмів, сиру. Брат Ва-
силь майже щодня ходив на ро-
боту, щоб заробити. 

Навесні почали людей у Герма-
нію забирати. Списки складати ска-
зали сотенним. А у вітчима Гаври-
ла син Антон женився і жив на на-
шій вулиці, а жінка його Люба була 

сотенна. Дали їй кількість людей, 
яких треба було зібрати на Герма-
нію, і як хочеш, так і набирай. На-
ші як пішли, то вона мусила виїха-
ти з Борисполя, бо дівчата повер-
талися з Германії і перестрівали її 
та кляли. Жили вони десь на Саха-
ліні, а тоді в Житомир перебралися. 
У Бориспіль приїжджали до роди-
чів, до нас заходили, але жить уже 
не жили тут». 

Кінець окупації
«Два года побула окупація, і на-

чали наші забирать території назад. 
Стрільба тоді була, і ми ховалися в 
окопі. Німці прийшли, і забрали і 
дядька Гаврила, і сусідських чоло-
віків — Тимоша, Свідра, повитягу-
вали їх із окопа і потім постріляли. 
А хату спалили. Посеред города в 
нас були груша й вишня високі, ми 
до них худобу прив’язували, то ко-
рова й воли зосталися. 

Материн брат Василь Кривоший, 
який жив на Бежівці, був на войні, 
а жінка й четверо дітей самі жили, 
то ми пішли туда жить, бо їх хату не 
спалили. То туди перебралися ми і 
ще три сім’ї сусідські, бо хати май-
же всі були попалені. Спали поко-
том на долівці земляній. Іще й сол-
дати приходили на ночівлю. Уве-
чері сидимо всі та вошей товчем, 
а тоді спать лягаєм. Отак пережи-
ли зиму. 

А волів і корову наших треба гля-
діть, та годувать. Покойний вітчим з 
літа наготовив копиці і соломи, і сі-
на, а німці ж усе спалили. На Олек-
сянці у одного дядька вціліли копи-
ці осоки і ми купували в нього січ-
ку, корову годували. А ще буряків 
вітчим понасівав, а викопать ми їх 
у вересні не встигли, і вони цілі за-
лишились після пожежі. То ми все 
викопали, возом поперевозили на 
Бежівку, і годували і корову, і волів. 
А ще з буряків самогонку робили й 

• Віра Герасименко з мамою Варварою • Віра Герасименко з мамою Варварою 
та сестрами Олею і Ніною, 1948 р.та сестрами Олею і Ніною, 1948 р.

• Родина Кривошиїв із Бежівки • Родина Кривошиїв із Бежівки 
(Звіренків провулок), 1950-ті рр.(Звіренків провулок), 1950-ті рр.
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торгували, щоб заробить грошей і 
якось прожить. У солдатів інколи 
вимінювали хліб на неї. А ще мати, 
як стали ходити чутки, що наші вже 
вертаються, у підпіччя у старій хаті 
наховала зерна, і замазала глиною 
те підпіччя. Хата згоріла, а зерно 
там осталося ціле. А в сусідки були 
жорна, то ми його перемелювали. А 
одяг празниковий мати теж ховала, 
та у грубу, вона ж не думала, що ха-
ти палить будуть. Хата горіла, то й 
одяг увесь наш там згорів.

До війни я закінчила два класи, 
якраз перейшла у третій. І більш я 
в школу не ходила. Як звільнили 
Бориспіль, у 1943-му брата Васи-
ля забрали в армію. Вітчима немає, 
Василя немає, комусь же треба бу-
ло мамі помагати. Ще й мама восе-
ни пробила гвоздком ногу, почав-
ся нарив і вона всю зиму лежала, 
чуть ногу не відняли. Оля корів-
ку подоїть, молоко продасть. А во-
лів оддали в колгосп, і плуга, й во-
за, увесь реманент — не було ко-
му за ними дивитися. Навесні мати 
почала тупати, але крива стала. Як 
потепліло, ми повернулися на Ко-
ломичовку, на пожарищі зробили 
будку, в ній і жили спочатку. А тре-
ба було думати, як зимувати знов. 
То ми з сестрою брали у сусіда во-
зика і возили глину. Скільки ми з 
сестрою Олею біди зазнали, скіль-
ки ми тієї глини поповозили. Ки-
неш 5 лопат на возочок, да й лед-
ве тягнеш його по піску, вулиці ж 
нормальної не було. Возили глину 
з Вигону, з глинища — там, де за-
раз озеро-копанка. 

Солдат звали хату робить, пла-
тили їм горілкою, яку мати гнала. 
Змайстрували невеличку хатинку, 
обкидали її глиною. Був у нас су-
сід Михайло РоманОвич, слабий 
на ноги, то він із в’яза зробив де-
рев’яну обрешітку, сплів її якось, а 
ще порізав проволоку на шматки, 
щоб замість гвоздів використову-
вати, бо гвоздів не було. І так ми на 
зиму зайшли у хатинку свою. Хату 
накрили очеретом, сінці малень-
кі зробили для корови. Їх глиною 
не встигли закидати, то обгороди-
ли соняшником. Материної сестри 
чоловік, дід Опанас, сіна накосив 
для корови, буряка привіз, щоб бу-
ло їй що їсти. А як піч зробили, ра-
дості не було меж. Мати шканди-
бає, їсти варить та командує, а ми 
з Олею робимо».

 

Повоєнні роки 
та відбудова 
господарства

«Тоді вже трохи лучче і лучче 
стали жити. Раніше власть, скільки 

б зараз поганого про неї не каза-
ли, старалася для народу — стро-
їли, допомагали, а зараз багаті по-
накрадали й живуть, а старці знов 
старцями остались.

Нас із сестрою взяли в колгосп 
на роботу — Олю курятницею, а 
мене свинаркою. Ніна ще маленька 
була. Був 1947 год тяжолий, але ми 
не голодовали. Получили за робо-
ту в колгоспі зерно, і повезли в Пе-
реяслав молотити, бо в Борисполі 
тільки жорнами тоді мололи. Я то-
ді 50 кг пшениці дала на муку. Але 
були такі дівчата зі мною робили, 
що картоплю і буряки, які свиням 
давали, за пазуху ховали, бо так їс-
ти хотіли. 

Привезли білу муку, і мати напе-
кла коржиків. І надумали ми бра-
ту Василю цих коржиків вислати. 
Він тоді після войни в армії ще ос-
тався служити, у Китаї, в Маньчжу-
рії. А посилку щоб вислать йому, 
то треба було в Москву писати ли-
ста й просити дозволу. То сусід, дід 
Семен Прожейко, написав листа, і 
прийшов дозвіл.

Зараз Китай славиться, а тоді та-
ка бідність там була — брат казав, 
китайці були нещасні, голі та босі. 
Дасть наш солдат якісь штани чи 
що інше з одягу, не знають як і дя-
кувати. Василь такий добрий ду-
шею був, жалісливий, останнє від-
дасть. Служив він після войни аж 7 
год у армії. Давали за цей час йому 
один отпуск, на 10 днів. 

В колгоспі я 6 годов свинаркою 
була, стахановкою, про мене даже 
в газеті писали — я гарно гледіла 
свиноматок і за це получила 8 по-
росят. Як получила поросят, то ми 
вивезли з мамою їх на базар про-
дали, а поросятка тоді дуже ціни-
лися. Це десь 1949-1950 рік був. На 
зароблені на поросятах гроші ку-
пили мені костюми. А тут Оля літом, 
на М’ясниці, йде замуж. Мати й ка-
же: «Що ж дочечко, ти остаєшся до-
ма, а Оля йде, оддай костюми їй, а 
ти собі ще заробиш».

Як в колгоспі я робила, одного 
разу приїхав вербовщик, і я завер-
бувалася на стройку, підсобницею. 
Як перший райком строївся (за-
раз — будинок дитячої творчості 
— ред.), десь у 1951-52 роках, ми 
руками попоносили стройматері-
алів. Подвал робили, то землю ко-
пали вручну. Побули в Борисполі 
на стройці, а потім нас у Дарницю 
на машині возили, тоже на строй-
ку. Носили кирпич, роствор. 

З Дарниці я розщиталася, як ма-
шина перестала нас возити. Нам 
дали безплатно білети на поїзд, але 
ж до поїзду треба було ще добрати-
ся. Іванківські дівчата залишилися в 
общежитії, а наші бориспільські ді-
вчата не схотіли. 

На жовтневі свята 7-го ми гуля-
ли, а в 2 години ночі приїхала ма-
шина колгоспна додому і забра-
ла мене. Куди, не сказали, тому я 
й не збиралася толком, і їжі не взя-
ла. Привезли нас із іншими дівчата-
ми й хлопцями із усіх колгоспів до 
контори, побули ми там до 9 ран-
ку, потім нам виписали по 250 ру-
блів командіровочних і посадови-
ли знов у грузовик. А тоді якраз сніг 
такий знявся. Привезли нас у Бро-
вари на вокзал, і сиділи ми там знов 
до самої ночі. У 12 ночі підкотили 
товарні вагони і погрузили нас як 
телят туди. Посіли ми туди, і ніхто 
не знає, куди далі. Закрили вагони, 
довезли до Дарниці, там призначи-
ли нам старших, а у вагони принес-
ли полки, бо до цього ми на підло-
зі сиділи або стояли. А куди везуть 
— не кажуть. Десь у годині дня ру-
шив поїзд, уже й Бориспіль ми про-
минули, їдемо далі. Як Іванків про-
їжджали, іванківські дівчата зняли 
лемент та плач. 

Їхали ми довго, записували всі зу-
пинки. Хлопці вискакували на зу-
пинках, щоб їсти купити, а ми боя-
лися. А у товарняку що ж ти купиш? 
Привезли нас аж у Херсон на при-
стань, потім на пароході ще пливли, 
вийшли — стоять грузовики, зно-
ву погрузилися ми в машини. По-
серед ночі нас нарешті довезли до 
кінцевої зупинки, на якийсь хутор. 
Повели нас по кілька чоловік до ха-
тів. Хазяям кажуть: «Вони у вас бу-
дуть жить, продукти на них завтра 
вранці прийдете получите». Отак 
усіх розвели по хатах, а вранці нас 
нагодували і повели у степ, збира-
ти бавовну. Був це хутор Шевченка 
у Скадовському районі. А поселен-
ці там були колись розкуркулені та 
вислані, їх заселили на вільні землі, 
щоб вони їх обробляли. Як вийдеш, 
скільки око бачить — одне поле, ні 
деревинки. Тільки бавовна росте та 
кавуни. Був це десь 1953 год. 

А тим часом у Борисполі матері 
наші не знали, куди бігти і що ро-
бити. Мати прийшла з базару, а їй 
кажуть: «Вєру забрали». Почали хо-
дили чутки, що нас кудись завезли 
у табір і тримають за колючим дро-
том. Тільки коли ми через тиждень 
добралися до місця призначення 
та написали додому листи, аж тоді 
рідні заспокоїлися. 

Жили й працювали ми так місяць. 
Снідали й вечеряли вдома, а в обід 
хазяйка носила нам обідать. Гроші 
платили кожен тиждень. Гарні гро-
ші. Хто гарно робив і не ленився, 
гарно заробив. А були й такі, хто 
повернувся додому з пустими ру-
ками. Додому ми повернулися пе-
ред Новим роком, за 4 дні. 

Приїхала я з повною пазухою 
грошей. Бо я робила, а не байди-

ки била. А брат, як мене забрали, із 
армії прийшов якраз, у старій фор-
мі та онучах на ногах, навіть чобіт 
чи черевиків не було. Одяг, який 
був дома, згорів під час війни, ку-
пити нема за що. Він зразу на рем-
базу устроївся на роботу, але ж за 
місяць що там заробиш. Поїхали 
ми з ним у Київ на толкучку, купи-
ли костюм, піжонку, рубашки, ша-
пку, взуття — всі гроші зароблені 
пішли. Тоді взагалі з одягом були 
проблеми. У нас із сестрою юпочки 
були празникові, пошиті із полоте-
нець. Мати виміняла у солдат поло-
тенця, покрасила їх у синій колір, а 
тітка Пріська пошила з них юпочки. 
А ще купила палатку таку з м’якень-
кої тканини, то з неї пошили юпоч-
ки на будні.

Тоді вже Василь став получать 
гроші, уже стало легше нам жи-
ти. Отак літо він проробив, а тоді 
на осінь каже: «Мамо, я буду жени-
тися». Познакомився з Катериною 
Свідро з Йовівки, як ходив гулять. 
Тоді танців не було, гуляли ввече-
рі коло дворів, у хатах у когось. Бу-
ло, або співають, або гуляють хто в 
дурака, хто в палача, така гра була. 
Танцювать не було де, гармошки то-
же небагато в кого були. У нас у хаті 
тоже гуляли. 

Привів брат невістку, і стали ми 
всі разом жить. В одній кімнаті жи-
ли, не лаялися, і мирилися всі, і ді-
лилися. Уже й дитина родилася в 
брата, а потім друга, і жили. Галя 
перша як родилася, а я на печі бу-
ла. Мені брат приніс її і каже: «По-
дивися, Вєра, яка в мене доця». Ду-
же радий був. Потім і друга дитина, 
Люба, родилася. 

Отака хата була, як кімната в ме-
не одна. Тут Василь з Катериною, 
там ми з Ніною, а там мама на печі. 
І нічого, всі вміщалися. А зараз не 
вміщаються». 

Заміжжя
«Я сама вийшла замуж пізно, аж 

у 37 років. Уже й молодша Ніна за-
мужня давно була. Я довго дівува-
ла. За цей час вже й хату сама по-
строїла собі, у дворі нашому, коло 
маминої хати. Мама з братом і його 
сім’єю жила, а я окремо. Оце в цій 
хаті я досі живу.

Довго замуж не виходила, бо не 
було за кого, ніхто не звав. Тітки 
Марусі син Гриша, було, каже ме-
ні: «А чого не можна дівчині самій 
сказати чоловіку: давай пожени-
мося?». А я кажу: «Ні, такий закон, 
що пока хлопець не предложить, 
то дівчина не може сама сказать. 
Як скажеш сама, то ще й опозорять, 
сміятися будуть». Це зараз дівки са-
мі чіпляються на хлопців, а тоді не 
так було. 

А з чоловіком я своїм у себе удо-
ма познайомилася. Було це так. Не-
вістка Катя в совхозі Кірова робила, 
її бригадир Андрій Видолоб і при-
вів одного разу гостя до нас. 

Тоді на роботу в совхоз людей 
по всій країні вербували. І привез-
ли на роботу аж із західної Украї-
ни, із Гуцульщини — чоловіків на 
полив, а дівчат доярками. Чоло-
вік мій Василь Мариневич приїхав 
із маленького села Маркова Іва-
но-Франківської області. Він учив-
ся на бухгалтера, але роботи в се-
лі не було, то й завербувався сюди 
в совхоз. Він уже був раніше жо-
натий, але розвівся. Як женилися, 
побудували хату, а після розлучен-
ня хату залишив колишній дружи-
ні із сином. А сам то в однієї сестри 
жив, то в іншої, то у батька з ма-
чухою. Бродив по селу голодний, 

холодний і грязний, і його счита-
ли ні за що. 

Якось розказав бригадиру про 
своє життя нещасливе, а той каже: 
«Я тебе тут оженю, найду тобі жін-
ку». І усе літо водив його то до од-
ної, то до другої дівчини знакоми-
тися. Але якось не складувалося — 
то він не подобався дівчатам, то во-
ни йому. То одна неакуратна, інша 
готувала погано, ще десь сім’я не 
понравилася. Прийшли вони якось 
до Катерини обідати, а я в своїй ха-
ті якраз була. Лягла на веранді на 
кроваті та й оддихаю. Коли бачу — 
хтось іде попід верандою, і вигля-
нула. Я була у халаті такому, то по-
кійний чоловік скільки жив, стіль-
ки споминав той халат і як він ме-
не вперше побачив. Каже мені: «Я 
глянув, а ти у дверях веранди у ха-
латі стоїш. І я тоді зразу поняв, що я 
звідси не піду вже». Залишились во-
ни з бригадиром не тільки на обід, 
а ще й на вечерю. Увечері він випив 
і співати почав: «Я звідси не поїду, 
я своє кохання не залишу». А тоді 
пішли з братом моїм на лавочку ба-
лакати. Я вже й спати пішла, а вони 
все сидять. Утром на роботу вста-
ла, а вони досі сидять. Отак, считай, 
і посваталися. 

Хлопці з його села получили зер-
но й гроші за роботу і поїхали до-
дому, а він остався. Жив у общежи-
тії, була в нього там комната. У 1967 
він позвав мене замуж, перейшов 
тоді жить до мене, а розписалися 
ми в 1968-му на його батьківщи-
ні. Поїхали туди всі разом — і ма-
ти моя, і брат.

Рідня його мене дуже любила й 
шанувала. Все казали, що Василю 
їх повезло, женився на багатій, з ха-
тою своєю і городом. І поросята є, 
і кури. Тільки хто з рідні чи знайо-
мих приїжджає в Київ, зразу в Бо-
риспіль їдуть, подивитися як він 
живе. Все розказували потім у селі, 
що Василь тепер газда став. І чоло-
вік теж усе хвастався в себе на ро-
боті (він устроївся робити в совхоз 
старшим бортовщиком на кагати), 
що в нього жінка красива і багата. 
Я ще казала йому: «Василю, ну яка 
ж я красива чи багата. Не кажи так 
людям, стидно». 

У 1969-му родився у нас син 
Сергій. Але сина свого від першо-
го шлюбу чоловік не забував ніко-
ли. Як ішов у перший клас, ми зі-
брали йому посилку вислали. І по-
тім завжди його підтримували, не 
забували.

Чоловік у совхозі трохи поробив 
і розщитався. Робив на вокзалі на 
промкомбінаті, а тоді пішов у рес-
торан експедитором. І вже аж до 
пенсії він там робив. 

А я робила ще в підсобному ха-
зяйстві у воєнгородку, а потом у ае-
ропорту прибиральницею. Звідти і 
на пенсію пішла, у 55 років. 

Вже 20 год як помер мій чоловік, 
а три роки тому і син помер. Як по-
мер мій Сергійко, залишилася я з 
кицькою Масянею сама на хазяй-
стві. Якби не поламала ногу два ро-
ки тому, досі б бігала.

Є у мене онука Тоня, але дав-
но живе в Німеччині, і замуж там 
вийшла. Приїжджала з чоловіком, 
то йому тут дуже нравиться. Каже, 
як війна кончиться у нас, приїде сю-
ди жить. А поки знайшли мені по-
мічницю, яка кожен день прихо-
дить, щоб я сама не була. І їсти ва-
рить, і прибирає, усе робить. 

Недавно сиділа й думала, що це 
мені вже 95 год. А я ж наче й не жи-
ла, наче все було ось зовсім недав-
но. Аж не віриться. Бог укріпив і Бог 
держить, тому й живу».

• У міському парку, 1945 р. • У міському парку, 1945 р. 
Із подружкою Галею ГилимІз подружкою Галею Гилим• З чоловіком Василем та сином Сергієм, 1980-ті рр.• З чоловіком Василем та сином Сергієм, 1980-ті рр.
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НЕРУХОМІСТЬ 
продам

Бориспіль

Торгівельний вагончик, металевий, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 98 4567206.

куплю
Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю не-
рухомості, землі, паїв. Проблемна, кредитна, 
без документів, з боргами. Швидкий розра-
хунок. Безкоштовна оцінка реальної вартості. 
Тел.: 0 50 6201019.
1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господаря. 
Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. 
Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.
Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

здам
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку у м. Бори-
спіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, На-
талія. 
Організація здасть в оренду приміщення в 
Бориспільському районі від 70 до 350 м. кв. 
під виробничі цехи, побутове обслуговування, 
склади, магазини від 10 грн. за м. кв. (можли-
вий продаж). Тел.: 0 50 5172908.

найму
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок, пів будинку, у господа-
ря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія. 
Житло, порядок і охайність гарантую. Тел.: 0 
67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ

Бориспіль

Запрошуємо до співпраці водіїв, експедито-
рів,  вантажників. Гнучкий графік. Заробітня 
плата, два рази на місяць. Тел.: 0 63 4069303, 
Володимир. 

ДП "Міжнародний аеропорт "Бориспіль" за-
прошує на постійну роботу осіб з інвалідністю  
(прибирання території, робота на повітрі). Тел.: 
(044) 2817986

Запрошуємо на роботу: Майстра форму-

вального цеху (виготовлення ЗБВ), з/п 35 000 

- 40 000 грн; формувальника залізобетонних 

виробів, з/п від 35 000 грн; зварювальника, з/п 

від 35 000 грн; автокранівника, з/п від 30 000 

грн; машиніста мостового крану, з/п від 20 

000 грн; автослюсара, з/п від 20 000 грн; слю-

сара з ремонту обладнання, з/п від 25 000 грн; 

електрика, з/п від 25000 грн; прибиральницю, 

з/п від 12500 грн. Тел.: 0 67 4344979, Ірина.

На нове виробництво (ВШП) потрібні: опера-
тор на лінію, укладальники, сортувальники, 
експедитор, вантажник, налагоджуваль-
ник, лаборант. Тел.: 0 67 5221290, Алла, 0 67 
5065684, Анна.

Потрібні різноробочі, бензопильщики. Бори-
спіль, Київ/обл. Фізична витривалість, відпові-
дальність. Умови: випробувальний термін 2–3 
дні. Оплата щодня, розрахунок у суботу. Також 
потрібні водії з авто. Тел.: 0 68 6848964 [Viber/
WhatsApp/Telegram], з 9:00 до 18:00.

ТОВ «КТА» робота на виробництві в Бори-

сполі: укладальниці-пакувальниці,  операто-

ри виробничих ліній, вантажники, менеджер 

з продажу, асистент менеджера, налагоджу-

вальник, охоронець, друкар флексографіч-

ного друку. Можливе проживання для іно-

городніх. м. Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, 

буд.1.  Тел.: 0 63 8221909, 0 95 6630379.

РІЗНЕ

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження технічної документації 
з нормативної грошової оцінки земель Бо-
риспільської міської територіальної громади 
Бориспільського району Київської області

Розглянувши технічну документацію з 
нормативної грошової оцінки земель, роз-
роблену членом Консорціуму «Об’єднані 
геодезичні компанії» товариством з обме-
женою відповідальністю «Архізем Київ», 
враховуючи пропозиції постійних комісій 
міської ради з питань землекористування, 
промисловості, будівництва, архітектури та 
інвестиційної діяльності, з питань плануван-
ня бюджету, економічної реформи, з питань 
житлово-комунального господарства, при-
ватизації, благоустрою, екології, транспорту, 
зв’язку, торгівлі та побутового обслуговуван-
ня населення, відповідно до Постанови Кабі-
нету Міністрів України від 3 листопада 2021 
року № 1147 «Про затвердження Методики 
нормативної грошової оцінки земельних ді-
лянок», статей 12, 201 Земельного кодексу 
України, статті 23 Закону України «Про оцінку 
земель», пункту 271.2 статті 271 Податкового 
кодексу України, пункту 34 частини 1 стат-
ті 26, пункту 14 частини 61 Прикінцевих та 
Перехідних положень Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» міська 
рада ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити технічну документацію з 
нормативної грошової оцінки земель Бори-
спільської міської територіальної громади 
Бориспільського району Київської області.

2.  Встановити, що нормативна грошова 
оцінка земель Бориспільської міської тери-
торіальної громади Бориспільського райо-
ну Київської області, а саме: м. Бориспіль, с. 
Андріївка, с. Кучаків, с. Артемівка, с. Лебедин,                             
с. Сулимівка, с. Мала Стариця, с. Городище, с. 
Любарці, с. Тарасівка, с. Іванків, с. Глибоке, 
с. Рогозів, с. Кириївщина та за межами насе-
лених пунктів, вводиться в дію з 01.01.2027.

3. Визнати такими, що втратили чинність 
з 01.01.2027:

рішення Бориспільської міської ради від 
12 липня 2016 року № 860-11-VII «Про затвер-
дження технічної документації з нормативної 
грошової оцінки земель міста Борисполя»; 

рішення Любарецької сільської ради від 
11 липня 2016 року № 198-8-VII «Про затвер-
дження технічної документації з нормативної 
грошової оцінки земель села Любарці Бори-
спільського району Київської області»; 

рішення Любарецької сільської ради від 
11 липня 2016 року № 199-8-VII «Про затвер-
дження технічної документації з нормативної 
грошової оцінки земель села Тарасівка Бори-
спільського району Київської області»; 

рішення Глибоцької сільської ради від 13 
липня 2016 року № 128-8-V «Про затвер-

дження технічної документації з норматив-
ної грошової оцінки земель села Глибоке та 
Городище Глибоцької сільської ради Бори-
спільського району Київської області»; 

рішення Кіровської сільської ради від 14 
липня 2016 року № 160-06-07 «Про затвер-
дження технічної документації з нормативної 
грошової оцінки земель населених пунктів 
Артемівка, Кучаків, Лебедин, Мала Стариця, 
Сулимівка Кіровської сільської ради Бори-
спільського району Київської області»; 

рішення Рогозівської сільської ради від 15 
липня 2019 року № 797-51-VІІ «Про затвер-
дження нормативної грошової оцінки земель 
с. Рогозів та с. Кириївщина Рогозівської сіль-
ської ради Бориспільського району Київської 
області»; 

рішення Іванківської сільської ради від 22 
грудня 2017 року № 1204-29-VII «Про затвер-
дження технічної документації з нормативної 
грошової оцінки земель села Іванків»; 

рішення Сеньківської сільської ради від 
20 листопада 2020 року № 973/1-ХХХХV-VІІ 
«Про затвердження технічної документації 
з нормативної грошової оцінки земель в ме-
жах села Андріївка Бориспільського району 
Київської області».

4. Відділу інформаційної діяльності та ко-
мунікацій з громадськістю офіційно опри-
люднити дане рішення в засобах масової 
інформації.

5. Управлінню землеустрою  та кадастру 
виконавчого комітету міської ради повідо-
мити про прийняте рішення:

Державну службу України з питань геодезії, 
картографії та кадастру;

Відділ № 2 Управління забезпечення реалі-
зації державної політики у сфері земельних 
відносин Головного управління Держгеока-
дастру у м. Києві та Київській області;

Головне управління ДПС у Київській об-
ласті. 

6. Члену Консорціуму «Об’єднані геодезич-
ні компанії» товариству з обмеженою відпо-
відальністю «Архізем Київ» забезпечити вне-
сення відомостей про нормативну грошову 
оцінку земель до Державного земельного 
кадастру.

7. Контроль за виконанням цього рішення 
покласти на постійну комісію міської ради з 
питань землекористування, промисловос-
ті, будівництва, архітектури та інвестиційної 
діяльності.

Секретар міської ради 
Владислав БАЙЧАС

17 жовтня 2025 року
№ 4644-68-VIII
м. Бориспіль Київської області

НОВИЙ ОЗДОРОВЧИЙ ЦЕНТР НА ГУЛЬКІВЦІ 
ПЛАНУЮТЬ ВІДКРИТИ ВЖЕ ЧЕРЕЗ РІК
Ілона НЕГОДА, фото автора

Будівництво оздоровчого центру 
на вул. Польовій, біля озера Гуль-
ківка, почалося два роки тому, на-
прикінці 2023 року. Тоді у інтерв’ю 
щотижневику «Вісті» забудовник — 
місцевий підприємець Володимир 
Андреєв — розповів, що планує 
завершити його за 3 роки. Як про-
суваються справи, на якому етапі 
процес будівництва, він розповів 
і продемонстрував журналісту на 
будівельному майданчику. 

«Основні і найскладніші роботи 
вже зроблено. Облаштовано фун-
даменти та зведено будівлі адмі-
ністрації, роздягалок та душових, 
зроблено літні басейни (великий 
та глибокий довжиною 25 метрів, 
дитячий, басейн для немовлят та 
джакузі), проведено усі необхідні 
комунікації, зроблено основу для 
стоянки на 40 автомобілів, — по-
яснив підприємець. — Найсклад-
нішою і найдорожчою виявилася 
робота із басейнами — дуже склад-

ними інженерними конструкціями 
з фільтрами, насосами, системою 
очистки, автоматичним регулюван-
ням температури води, кислотно-
сті, повітря навколо басейнів то-
що. Для підігріву басейнів під ни-
ми встановлено теплові насоси, 
а всередині будівель буде газове 
опалення. Для заживлення комп-
лексу окремо встановлено сучас-
ну контейнерну трансформаторну 
підстанцію. 

Басейни повністю готові до екс-
плуатації, залишилося зроби-
ти оздоблювальні роботи та бла-
гоустрій території. Зараз до зими я 
хочу завершити всі бетонні робо-
ти, а навесні в будівлях зроблять-
ся внутрішні роботи, покладеться 
плитка та зробиться благоустрій та 
озеленення території — трава, де-
рева, квітники, доріжки тощо. 

Те, що ви бачите на будівельно-
му майданчику, — це перша чер-
га будівництва, тобто одноповер-
хові будівлі і басейни. Після їх здачі 

в експлуатацію (плануємо зробити 
це вже через рік) територію відго-
родять і почнеться друга черга — 
зведення великої будівлі з закри-
тими басейнами. Вона буде розта-
шована ближче до 2-го Польового 
провулку. Після завершення другої 
черги комплекс можна буде вважа-
ти повноцінним СПА-центром. Як і 
обіцяв, тут немає ні висоток, ні та-
унхаусів, лише те, що планувалося».

В УКРАЇНІ ХОЧУТЬ ЗМІНИТИ СИСТЕМУ 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНОГО ОПАЛЕННЯ
Андрій ЛИС

Уряд подав до Верховної Ради 
законопроєкт №14067, який, за 
умови його прийняття, має змі-
нити існуючу систему централі-
зованого теплопостачання до ба-
гатоповерхових будинків та інших 
об’єктів. 

Зокрема, у ньому йде мова 
про обов’язковість встановлен-
ня у всіх багатоповерхівках інди-
відуальних теплових пунктів (ІТП) 
— компактних автоматизованих 
комплексів, які встановлюються 
безпосередньо в будинку і регу-
люють подачу тепла та гарячої во-
ди саме для цього об’єкта. ІТП от-
римує теплоносій із центральної 
мережі й через теплообмінники 
передає тепло системам опален-
ня та гарячого водопостачання 
будівлі.

Ініціатором і розробником за-
конопроєкту є Міністерство роз-
витку громад і територій. ІТП бу-
дуть обов’язковими для всіх бу-
дівель, підключених до цен-

тралізованого опалення, а 
обслуговуватимуть їх теплотран-
спортуючі організації.

Встановлюватимуть ІТП за ра-
хунок підприємств-надавачів 
послуг із теплопостачання. При 
цьому витрати на встановлення 
теплових пунктів планують вклю-
чити до тарифу на транспорту-
вання теплової енергії, що при-
зведе до здорожчання послуги 
теплопостачання. У законопроєк-
ті такий підхід назвали «вдоско-
наленням порядку формування 
тарифів». 

На думку авторів законопроєк-
ту, ІТП забезпечуватимуть будинки 
стабільним опаленням і гарячою 
водою, дозволять гнучко регулю-
вати споживання теплової енергії 
та знижувати рахунки мешканців. 
Серед переваг ІТП — можливість 
самостійного налаштування тем-
ператури теплоносія залежно від 
погодних умов та економія на опа-
ленні (за підрахунками фахівців — 
близько 15%). 
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РЕКЛАМА

Викачування від 1 до 7 куб.м, без вихід-

них. Тел.: 0 93 7564969, 0 97 5505353, 0 66 

4553391.

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 50 

7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

РІЗНЕ

Бориспіль

Втрачений диплом бакалавра, серія В21 

№088845, виданий на ім'я Апаріна Олексан-

дра Державним вищим навчальним закладом  

"Переяслав-Хмельницький державний педа-

гогічний університет імені Григорія Сковоро-

ди" 30.06.2021 р., вважати недійсним.

Втрачене посвідчення військовослужбовця, 

серія НГ №065881, видане на ім'я Данильчука 

Анатолія Вікторовича НГУ в/ч 3070  9 серпня 

2022 р., вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, 

серія МВ №067242, видане на ім'я Даниль-

чука Анатолія Вікторовича Головним управ-

лінням НГУ 26 лютого 2020 р., вважати не-

дійсним.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на постійній осно-
ві. Найкращі ціна, чесність і порядність. Ко-
рови — 50-55 грн/кг, бички — 65-72 грн/кг, 
телиці — 60-65грн/кг, телята молочні — 80 
грн/кг, коні — 40-45 грн/кг. Проблемну ху-
добу. Лежачі, дорізи. Тел.: 0 68 8810299, 0 
50 0739968.

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. Коні, 
корови,телиці, бички, лошата. Лежачі, дорі-
зи. Тел.: 0 96 5897650, 0 73 5897650.

Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за Закуповуємо ВРХ: корови (55-60 грн за 
кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн кг), бики (80-83 грн за кг), телиці (75-78 грн 
за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. за кг), коні (40-45 грн за кг),  барани, вівці. 
Лежачі та доріз. Тел.: 0 63 8497259, 0 96 Лежачі та доріз. Тел.: 0 63 8497259, 0 96 
8497259, Вадим.8497259, Вадим.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо 
та на утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 
0012969.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

Вантажні перевезення. Щебінь, відсів, бе-
тон, пісок, грунт, гній. Вивезення будсміт-
тя. Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р. 
Тел.: 0 96 8766667, 0 97 1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 куб.м. 
Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. м. Пра-
цюємо без вихідних, швидко, доступно. До-
говори з підприємствами (готівка чи безго-
тівка).  Тел.: 0 67 8452525, 0 93 7570965. 

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

Повідомляємо, що 07.11.2025 року о 9:00 
будуть проводитися роботи із закріплення 
межовими знаками поворотних точок меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) — 
м. Бориспіль, вул. Бежівка, 50. 

Просимо власників або користувачів су-
міжних земельних ділянок бути присутніми 
за місцем розташування земельної ділянки 
у вказаний час.
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РЕКЛАМА

ОВЕН. Це час, коли все приховане стає оче-
видним, коли неможливо залишатися байду-
жим. Він вимагає від вас чесності, і якщо в ду-
ші накопичилися образи, ревнощі або при-
душені бажання, то вони виринуть назовні.

ТЕЛЕЦЬ. Це час віри у свої сили, упевненості, 
сміливих дій і вдалих починань. Він підтримує 
тих, хто готовий діяти, хто наважився перегор-
нути сторінку і вийти з тіні. 

БЛИЗНЮКИ. Використовуйте тиждень макси-
мально, спрямуйте свою енергію на потужну вну-
трішню трансформацію, на усвідомлення важли-
вих життєвих процесів, звільнення від нав’язаних 
страхів.

РАК.  Після глибоких роздумів думки спрямову-
ються до майбутнього. Приходить бажання го-
ворити прямо, надихати, ділитися ідеями і шу-
кати сенс у тому, що відбувається. У розмовах 
з’являється більше оптимізму, у свідомості — 
чіткість і філософський погляд.  

ЛЕВ. Тиждень підходить для досліджень, пере-
мовин, відновлення контактів і внутрішніх усвідо-
млень. Загалом період несе перехід від напруженої 
внутрішньої роботи до натхненного руху вперед.

ДІВА. Це час, коли важливо не тікати від гли-
бини, а дозволити їй стати джерелом зростання. 
Головне — діяти м’яко й стримано: поміркова-
ність у словах і вчинках дасть змогу домогтися 
більшого як у справах, так і в особистому житті. 

ТЕРЕЗИ. Тиждень обіцяє бути успішним у про-
фесійній сфері, хоча повної підтримки чекати не 
доводиться — подекуди доведеться відстоюва-
ти свої ідеї. Робота з партнерами з інших регіонів 
або країн може бути нестабільною, тому краще 
особисто контролювати ключові процеси.  

СКОРПІОН. Фінансова ситуація стабільна. 
Ймовірні приємні бонуси — підвищення до-
ходу, премії або оплата раніше виконаних за-
вдань. Основні витрати пов’язані із сімейними 
потребами і заплановані заздалегідь.    

СТРІЛЕЦЬ. Стосунки в сім’ї та з дітьми поті-
шать — можливі важливі події в житті молод-
ших членів сім’ї, якими ви щиро пишатиме-
теся. На службовців чекає визнання, розши-
рення обов’язків або навіть пропозиція но-
вої посади.  

КОЗОРІГ. Ви можете відчувати коливання 
рівня енергії: припливи сил змінюватимуться 
стомленням. Молодим і активним достатньо до-
тримуватися режиму, не перевантажувати себе 
й уникати шкідливих звичок. 

ВОДОЛІЙ. Саме час не боятися амбітних цілей 
— для їхньої реалізації зараз створено всі умови. 
Талан супроводжуватиме вас як у справах, так і в 
особистій сфері.  

РИБИ. Гарний час для представлення своїх 
проєктів публіці або фахівцям. Непрості стосун-
ки з діловими партнерами можуть загострити-
ся, але вдасться знайти компроміс.

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 3-9 ЛИСТОПАДА


